



Молодому жителю Алексеевки предъявлено обвинение в убийстве приятеля матери

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту обнаружения на лестничной площадке дома по улице Никольской в городе Алексеевке тела мужчины с признаками насильственной смерти по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлена причастность к совершению преступления 23-летнего жителя этого дома.

По версии следствия, в течение дня 31 января 2020 года в квартире дома по улице Никольской в Алексеевке хозяйка со своим сыном и близким приятелем распивала спиртное. Когда женщина ушла спать, мужчины поссорись, так как гость грубо выражался в адрес хозяйки. В ходе ссоры молодой мужчина сломал гостю шейные позвонки. От полученной травмы 49-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Утром 1 февраля сын и мать пытались вынести тело из квартиры, но их увидела соседка, которая вызвала полицию.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в совершении убийства. Ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1436742>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
